

В Красноярске пройдёт симпозиум «Сложные системы в экстремальных условиях»

Дата события: 8-14 августа 2016 г.

Место проведения: [пр. Свободный, 79, корп. 5 \(библиотека\)](#)

8-14 августа 2016 года в Красноярске пройдёт XVIII Всероссийский симпозиум с международным участием «Сложные системы в экстремальных условиях». Организаторами мероприятия выступают Красноярский научный центр СО РАН и Сибирский федеральный университет. К участию приглашаются студенты, аспиранты и учёные.



В ходе симпозиума будут рассмотрены проблемы функционирования сложных систем (физических, химических, биологических, экологических, медицинских, сельскохозяйственных, социально-экономических, образовательных, технических, языковых, информационных, систем культуры и искусства) на разных уровнях организации по следующим основным направлениям:

- сложные системы: методы описания и моделирования;
- устойчивость сложных систем;
- поведение сложных систем в экстремальных условиях;
- риск деградации сложных систем в экстремальных условиях;
- реабилитация сложных систем;
- проблемы динамики сложных систем Северных территорий.

Заявки на участие принимаются **до 20 июня 2016 года**, тезисы докладов — до 30 июня. Адрес электронной почты оргкомитета, форма заявки, а также требования к оформлению тезисов содержатся в [информационном письме](#) (.doc).

Оргкомитет симпозиума, 14 июня 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17359>